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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 09/10/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 376/2017 – responde a 
Indicação Nº 15/2017, de autoria dos Vereadores Julio Witt e Márcio Ferrari; Ofício 
GB Nº 379/2017 – encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 59/2017; 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 59/2017 – altera a Lei 2.067, de 24 de abril de 
2012; DO EXECUTIVO: Emenda Substitutiva Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 
55/2017; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 9/2017 – dispõe sobre 
denominação da rua antes denominada como servidão, e dá outras providências; 
Pedido de Providência Nº 20/2017 de autoria da Bancada do PMDB – solicita ao 
Executivo Municipal devida iluminação da Avenida General Osório, próximo a 
Escola Mascarenhas de Moraes; Pedido de Providência Nº 21/2017 de autoria do 
Vereador Márcio Ferrari – solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria 
de Obras e o Departamento de Trânsito, colocação de tachões, quebra-molas e 
pintura de uma faixa de segurança na rua Laurindo Peroni e na Rua Borges de 
Medeiros próximo a Escola Mascarenhas de Moraes; Indicação Nº 17/2017 de 
autoria do Vereador Edison Gonsalves – solicita ao Executivo Municipal, através 
da Secretaria competente, um estudo para fazer um muro na Escola Laertsan 
Tavares de Carvalho ao lado da Praça da Igreja Matriz São Pedro; Indicação Nº 
18/2017 de autoria do Vereador Edison Gonsalves – solicita ao Executivo 
Municipal que estude a possibilidade de colocar nome de identificação em todos 
os túneis de pedestres que atravessam a BR101, de um lado a outro, em toda a 
extensão do perímetro urbano do nosso município. E indico que os nomes a 
serem colocados sejam os que seguem: Túnel Produtores de Bananas, na 
localidade de Sanga Funda; Túnel Produtores de Hortifrutigranjeiros, na localidade 
da Rua das Tendas; Túnel Escolar, em frente a Escola Erica Marques; Túnel da 
Fé, em frente a Igreja Matriz São Pedro; Túnel do Esporte, na localidade da 
Serraria; Túnel Produtores de Abacaxi, na localidade da Olaria; Indicação Nº 
19/2017 de autoria do Vereador Márcio Ferrari – solicita ao Executivo Municipal, 
através da Secretaria de Obras com auxílio do Departamento de Trânsito, faça 
estudo sobre a troca de via preferencial da rua Laurindo Peroni para as 
perpendiculares; Indicação Nº 20/2017 de autoria da Bancada do PMDB – solicita 
que o Executivo Municipal, analise e envie Projeto de Lei ao Legislativo Municipal 
conforme anteprojeto de Lei em anexo. Em seguida o Senhor Presidente passa 
para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do PP: Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente e os 
nobres colegas Vereadores, parabenizou a Secretaria de Assistência Social e o 
CRAS pela realização da festa em comemoração a passagem do Dia das 
Crianças, parabenizou a festa realizada no Bairro dos Julios também em 
comemoração ao Dia das Crianças realizada pelas Agentes de Saúde do ESF II  
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que tiveram a iniciativa de angariar fundos para promover esta festa, frisou sobre 
a questão das Ruas Laurindo Peroni e Borges de Medeiros que muito vem sido 
debatido na comunidade e nas redes sociais pois seu fluxo está bastante confuso 
e ocasionando acidentes se fazendo extremamente importante a colocação de 
tachões, quebra-molas e se façam pinturas, frisou também a Indicação já enviada 
ao Executivo e que permanece sem retorno e sem execução quanto a colocação 
de quebra-molas na Rua Teotônio Vilela em frente a Escola Ciranda do Saber que 
conta com um fluxo grande de pedestres e veículos tornando perigoso e 
suscetível a acidentes, frisou outra reivindicação para colocação de placas na Rua 
Presidente Vargas paralela ao Ginásio Poliesportivo Municipal que já conta com 
um quebra-molas porém precisa de sinalização, solicitou o apoio de todos os 
Vereadores para que junto ao Executivo solicitem mais empenho do 
Departamento de Trânsito para resolução de tais problemáticas do Município, 
falou sobre a resposta vinda do Executivo quanto a sua solicitação e do Vereador 
Julio Witt para aquisição de um veículo adaptado à cadeirantes relatando que em 
sua viagem a Brasília/DF também reivindicou aos Deputados que através de 
Emendas Parlamentares possam atende-los mas acredita que as Secretarias de 
Educação e da Saúde através de recursos próprios do Município possam realizar 
a aquisição caso não sejam recebidas as Emendas visto a grande utilidade que o 
veículo terá, falou sobre seu descontentamento aos dizeres do Vereador Manoel 
Andrade que ao se referir a administração anterior disse que nada prestava 
ressaltando que dizeres assim precisam ter fim pois entra administração e sai 
administração é isso que falam, ressaltou que enquanto Vereador fará o possível 
pelo Município sendo favorável ao que é certo e contra ao que acredita não ser 
certo e que sua Bancada trabalha para construir uma política inovadora sem 
revanchismo. Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o 
Senhor Presidente e os colegas Vereadores, parabenizou a Convenção do Partido 
Republicano Brasileiro – PRB ocorrido no último sábado onde esteve presente 
juntamente com o Presidente desta Casa Vereador Diogo Souza e que contou 
também com a presença do Deputado Federal Carlos Gomes e do Deputado 
Estadual Sérgio Peres ficando como Presidente do Partido PRB de Terra de Areia 
o Senhor Erídio, relatou que nos primeiros quatro anos de mandato do ex-prefeito  
Joelci Jacobs este solicitava a ajuda e o voto favorável de sua Bancada que era 
maioria e sempre prontamente o atendiam sendo parceiros, mas que no segundo 
mandato este não ouvia os anseios e pedidos dos seus próprios Vereadores ainda 
mais dos Vereadores de oposição criando inimizade com todos, falou sobre o 
comentário de que o Posto 24 horas fecharia relatando que certamente 
aconteceria se continuasse com a administração do PP devido ao estado 
deplorável em que se encontrava e nada fizeram para melhorar tendo 
reclamações inclusive da 18ª Coordenaria Regional de Saúde, ressaltando que 
hoje não chove mais dentro do Posto 24 horas devido ao grande trabalho do 
Diretor de Obras nos encanamentos e foças, frisou sobre hoje termos um Prefeito 
que recebe a todos de braços abertos embora no passado não fosse assim 
fazendo um breve relato sobre uma visita que fez ao Executivo Municipal 
juntamente com o ex-vereador Alex Goldani para discutir ideias de gestão e o ex-
prefeito Joelci Jacobs não quis recebê-los em seu gabinete, também fez um breve 
relato com indignação sobre algumas consultas supostamente marcadas para si e 
sua esposa pelo hoje Vereador Maicon Gonçalves no Hospital, mas ao chegar ao 
estabelecimento muitas vezes em outro Município não havia nada agendado 
afirmando que esta não é a maneira certa de trabalhar que se deve trabalhar com 
amor independente para quem for, principalmente na área da saúde, frisou que  
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em momento algum quis dizer que a administração do ex-prefeito Joelci Jacobs 
não fez nada mas sim que deixou a desejar, ressaltando as inúmeras melhorias já 
feitas pelo atual Prefeito Aluísio Teixeira enfatizando que, conforme dizem os 
munícipes, será o melhor Prefeito que Terra de Areia  já teve. Não havendo outro 
Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Complementar Nº 3/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Emenda Modificativa Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 54/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Emenda 
Aditiva Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 54/2017. O Senhor Presidente colocou 
em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde 
foi rejeitado por maioria com voto de desempate do Presidente, sendo cinco 
votos contrários: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Lucimara 
Silva e Manoel Andrade e quatro votos favoráveis: Julio Witt, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves e Márcio Ferrari. DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 54/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador 
Márcio Ferrari fez o uso da palavra: relatou que o Projeto em discussão contou 
com Indicações feitas por si e pelo Vereador Edison Gonsalves, e que por fim 
chegou a esta Casa o Projeto do Executivo para poderem regulamentar as feiras 
itinerantes sendo assim não as estarão proibindo de se instalarem no Município, 
mas evitarão a concorrência desleal com todos os comerciantes já radicados de 
Terra de Areia mantendo a diversidade de produtos aos compradores e 
igualizando os direitos e deveres de ambos. Ainda em discussão, o Vereador 
Julio Witt fez o uso da palavra: frisou que é de extrema importância a aprovação 
do Projeto, solicitando que após a aprovação o Executivo fiscalize o cumprimento 
da Lei. Ainda em discussão, o Vereador Edison Gonsalves fez o uso da 
palavra: frisou que o Projeto em discussão chegou a esta Casa conforme o 
Projeto de Indicação enviado ao Executivo de sua autoria, levando em 
consideração a importância de tais feiras não se fixarem no Município em datas 
comemorativas como Dia das mães, dia das Crianças, Natal e etc. Ainda em 
discussão, o Vereador Manoel Andrade fez o uso da palavra: solicitou a sua 
Bancada que vote favorável ao Projeto, pois foi muito bem elaborado e será de 
grande importância para o Município. Não havendo mais quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 56/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 57/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 58/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. E 
antes de encerrar a Ordem do Dia, de acordo com o § 2º do Art. 187 do 
Regimento Interno, o Senhor Presidente colocou em discussão o Plano PluriAnual 
e a Lei de Diretrizes Orçamentárias. Não havendo quem quisesse discutir e não 
havendo mais nada na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço 
de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon 
Gonçalves – PP; Julio Witt – PP; Manoel Andrade – PMDB; Diogo Souza – PMDB; 
Márcio Ferrari – PP; Edison Gonsalves - PP. Não havendo nenhum outro 
Vereador que quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou  
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encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 16 de outubro de 2017. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 

 


